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Narcomenudeo
en el D.F.

¿Sabe usted dónde denunciar
l a v e n t a d e d r o g a s ?¿En alguna ocasión usted ha

denunciado la venta de drogas cerca
de su domicilio o de una escuela?

¿Usted sabe de algún
lugar o persona que
venda drogas en su
c o l o n i a ?

Casi un cuarto (21%) de los capitalinos sabe de algún lugar o
persona que vende drogas en su colonia, según la encuesta
hecha por el periódico El Universal.

Fuente: Encuesta en vivienda en D.F. realizada por el periódico Se realizaron 750 encuestas a personas mayores de 18 años y fue
levantada el 8 y 9 de marzo de 2008, con un nivel de confianza de 95% y un margen de error de +/- 3.5%. Se publicó el 14 de abril de 2008.

El Universal.

F i n a l m e n t e , a u n q u e e l
narcomenudeo es un problema
importante dentro de la sociedad,
los capitalinos y en general los
mexicanos aprueban las acciones
que el gobierno está tomando para
combatir el narcotráfico.
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Población
general

No contestó Sí No

Además, sólo el 8% de los
capitalinos ha denunciado la
venta de drogas cerca de su
domicilio o de una escuela.

Sin embargo, también se
aprecia que la mayoría (60%)
NO sabe dónde denunciar la
venta de drogas.No

contestó

15%

Sí

8%

No

77%

¿ U s t e d a p r u e b a o
desaprueba lo que ha hecho
p a r a c o m b a t i r e l
narcotráfico el gobierno...?
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Reforma
Energética

El presidente Calderón dice que lo que se está proponiendo en
la reforma energética es para fortalecer Pemex, pero que no
se trata de privatizarlo. Por otro lado, hay quien opina que no
es cierto y que lo que está proponiendo Calderón es privatizar
Pemex aunque lo disfracen. Usted con quién está más de
acuerdo: con los que dicen que la reforma energética es para
fortalecer Pemex o con los que dicen que la reforma
energética es para privatizar a Pemex?

Fuente: Encuesta telefónica nacional realizada por María de las Heras y publicada por el periódico . Se realizaron 500 encuestas a
personas mayores de 18 años y fue levantada el 12 de abril de 2008, con un nivel de confianza de 95% y un margen de error de +/- 4.5%.
Se publicó el 14 de abril de 2008.

Milenio

El martes pasado el gobierno federal
presentó al Senado cinco iniciativas para
reformar Pemex. Una iniciativa plantea que
podría haber refinerías y ductos de petróleo
propiedad de particulares y Pemex pagaría
para utilizarlos. ¿Usted considera que esta
medida es una manera de privatizar Pemex o
cree que no es una medida para privatizar,
ya que el petróleo seguirá siendo del Estado?

Otra propuesta en la reforma es que se
van emitir unos bonos ciudadanos de
$100 que podría comprar cualquier
mexicano. Estos bonos pagarían
intereses según las utilidades que tenga
Pemex. Usted personalmente ¿qué tan
interesado estaría en invertir dinero
comprando es to s bonos : muy
interesado, interesado pero no mucho, o
de plano no estaría interesado en
c o m p a r a r b o n o s d e P e m e x ?

Hay quien dice que la emisión de
estos bonos sólo es una trampa
para poder darles las utilidades de
Pemex a particulares con mucho
dinero y sería como una especie de
privatización. ¿usted está de
acuerdo con es opinión o no?

Después de que el Presidente Felipe
Calderón presentó la propuesta de la
reforma energética y fue conocida por
todos los mexicanos, la idea más
p r e p o n d e r a n t e e n t r e l o s
encuestados (52%) es que dicha
reforma es para privatizar PEMEX,
seguido de la idea de que es para
fortalecer a PEMEX con 37%.

52% 37% 6% 5%
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Además, 49% de la población cree
que la propuesta del ejecutivo de
que haya refinerías y ductos de
petróleo propiedad de particulares
y de los cuales Petroleos
Mexicanos pagaría para utilizarlos,
es una manera de privatizar a
PEMEX.

Por otra parte, 53% de los
encuestados no se encuentran
in teresados en los bonos
ciudadanos que propone el
Presidente Felipe Calderón en su
reforma

Por último, 52% está de
acuerdo con la opinión de que
la emisión de estos bonos sólo
es una trampa para poder
darles las utilidades de
PEMEX a particulares con
mucho dinero y sería como
una especie de privatización.
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Fuente: Encuesta telefónica nacional realizada por el periódico Se realizaron 543 encuestas a personas mayores de 18 años el 16 de
abril de 2008, con un nivel de confianza de 95% y un margen de error de +/- 4.2%.

Reforma.

14 al 20 de abril de 2008

PRI, PAN y PVEM proponen 50 días
para debatir la reforma energética,
pero el PRD cree que debe durar 120
d í a s . ¿ U s t e d c r e e q u e . . . ?

Toma del
Congreso

¿Las acciones que han tomado los diputados
del PRD, PT y Convergencia le parecen?

El Presidente Felipe Calderón presentó
la propuesta a la Reforma Energética
de la cual causó puntos de vista muy
diversos, incluso acciones, una de ellas
la toma de las tribunas legislativas. En
torno a eso, 60% de los encuestados ve
dicha toma como un secuestro del
Congreso, mientras que 26% restante
opina que es una resistencia civil
pacífica en defensa del petróleo.

También, 73% de los encuestados
dijo que las acciones que han tomado
los diputados del PRD, PT y
C o v e r g e n c i a l e p a r e c e n
irrespetuosas de las instituciones,
mientras que 14% dijo que dichas
acciones son patrióticas.

Finalmente, 69% de los encuestados
cree que el PRD no desea debatir la
reforma energética, sino que sólo trata
de aplazar el debate de la misma.

¿Cómo ve usted la toma de las tribunas
legislativas por parte de los diputados del FAP?
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El PRD no desea debatir, sólo trata de aplazarlo

La propuesta del PRD es razonable y debe ampliarse el lapso

No sabe
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